

## आईसीएआर जोनल स्पोर्ट्स टूर्नामेंट (उत्तरी क्षेत्र) 2023: खेल में एकता का जश्न मनाने के लिए एक भव्य शुरुआत

आईसीएआर जोनल स्पोर्ट्स टूर्नामेंट (उत्तर क्षेत्र) 2023, पीएयू लुधियाना के स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में 17 जनवरी, 2024 को बड़े उत्साह के साथ शुरू हुआ। आईसीएआर- सीफेट, लुधियाना द्वारा आयोजित, यह कार्यक्रम 24 संस्थानों की भागीदारी और सात राज्यों का प्रतिनिधित्व करने वाले कुल 807 उत्साही प्रतिभागियों के साथ 17 से 20 जनवरी, 2024 तक चलने वाला है। टूर्नामेंट का उद्घाटन मुख्य अतिथि श्री प्रवेश चंद्र शर्मा, जो के विशिष्टजन खिलाड़ी और राष्ट्रमंडल खेलों के स्वर्ण पदक विजेता, की उपस्थिति से शोभायमान हुआ। डॉ. परवेन्दर शेरो, निदेशक, आईसीएआर-अटारी, लुधियाना, और डॉ. एच.एस. जाट, निदेशक, आईसीएआर-आईआईएमआर लुधियाना, सम्मानित अतिथि थे। समारोह की शुरुआत मुख्य अतिथि के उत्तरी क्षेत्र के सर्वश्रेष्ठ एथलीटों के साथ मशाल जलाने और सभी प्रतिभागियों के खेल भावना की सच्ची भावना को बनाए रखने और खेल के सम्मान और गौरव के लिए नियमों और विनियमों का पालन करने की शपथ के साथ हुई।

आयोजन समिति के अध्यक्ष डॉ. आर.के.विश्वकर्मा ने सभी अतिथियों एवं प्रतिभागियों का हार्दिक स्वागत किया। अपने उद्घाटन भाषण में, आईसीएआर- सीफेट के निदेशक डॉ. नचिकेत कोतवालीवाले ने खिलाड़ियों को अपने-अपने आयोजनों में अपना सर्वश्रेष्ठ देने के लिए प्रोत्साहित किया। मुख्य अतिथि श्री. प्रवेश चंद्र शर्मा ने खेलों में अनुशासन के महत्व पर जोर दिया और प्रतिभागियों से युवा पीढ़ी को अपने जीवन में खेलों को अपनाने के लिए प्रेरित करने का आग्रह किया। डॉ. पी शेरो, ने विविधता के बावजूद आईसीएआर संस्थानों के बीच एकता पर प्रकाश डाला, जबकि डॉ. एचएस जाट ने इस बात पर जोर दिया कि जीत या हार का परिणाम से ज्यादा भागीदारी की भावना ही सर्वोपरि महत्व रखती है।

इस आयोजन में एथलेटिक्स, कबड्डी, बैडमिंटन, टेबल टेनिस, फुटबॉल, साइकिलिंग, क्रिकेट, शतरंज और कैरम सहित विभिन्न प्रकार की खेल गतिविधियाँ शामिल हैं। यह एथलीटों, अधिकारियों और दर्शकों की एक उत्साही सभा के रूप में कार्य करता है, जो खेल कौशल और प्रतिभा के चार दिवसीय उत्सव की शुरुआत का प्रतीक है। यह टूर्नामेंट न केवल स्वस्थ प्रतिस्पर्धा को बढ़ावा देता है, बल्कि आईसीएआर संस्थानों के बीच व्याप्त एकता को भी रेखांकित करता है।



